
REFERAT

Ordinær generalforsamling i Boldklubben Hekla

Dato: 4. marts 2026

Tidspunkt: kl. 18.00

Sted: Hekla Park, Artillerivej 190, 2300 København S

Antal fremmødte: 17 medlemmer foruden bestyrelse og suppleanter

Dirigent: Jonas Sahl

Referent: Mads Due Anker


Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent

2. Formandens beretning

3. Seniorformandens beretning

4. Pigeformandens beretning

5. Drengeformandens beretning

6. Det reviderede regnskab samt budget forelægges til godkendelse

7. Kontingentsatser pr. 1. august 2026

8. Behandling af indkomne forslag

9. Valg jf. § 6 stk. 1 & 2

10. Eventuelt


Pkt. 1 — Valg af dirigent og referent

Jonas Sahl blev valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt og beslutningsdygtig, men at der havde været en fejl i annoncen i Bryggebladet.

Mads Due Anker blev valgt som referent.


Pkt. 2 — Formandens beretning

Formand Claus Lolk Frederiksen fremlagde sin beretning for 2025 (se bilag).

Formanden fremhævede bl.a.:


• Klubben har nu 1.200 medlemmer — en fordobling på fem år 
• Udvidelse af køkkenet og terrassen er gennemført 
• Jubilæum den 6. juni 2026 markerer klubbens 100 år 
• Særlig tak til Finn for et altid indbydende klubhus 

Årets Hekla-pris: Tildelt Anita Arslan for en exceptionel indsats i løbet af året. 

Under beretningen blev der stillet spørgsmål til status på en sag nævnt på forrige generalforsamling. 
Kassereren oplyste, at sagen fortsat er under efterforskning hos politiet. En mødedeltager 
opfordrede bestyrelsen til at udvise refleksion over sagen. 
Beslutning: Beretningen taget til efterretning. 

Pkt. 3 — Seniorformandens beretning 
Seniorformand Heine Larsen fremlagde sin beretning for 2025 (se bilag). 

• Holdet er en ung trup med en god blanding af unge og etablerede spillere — tak til 
trænerstaben for det 

• Opfordring til fremmøde til weekendkampene 
• Oprykning for kvindesenior — stor præstation 
• Tak til alle involverede i Hekla Heroes 
• Særlig tak til Finn 

Beslutning: Beretningen taget til efterretning. 



Pkt. 4 — Pigeformandens beretning 
Pigeformand Mark Mickelborg fremlagde sin beretning for 2025 (se bilag). 

• Fortsat vækst i antallet af piger i klubben — 10% stigning i 2025 
• Stigningen er mindre end 2024's markante 40%, men den positive tendens fortsætter 

Beslutning: Beretningen taget til efterretning. 

Pkt. 5 — Drengeformandens beretning 
Drengeformand Martin Eldrup fremlagde sin beretning for 2025 (se bilag). 

• Ønske om mere aktivitet i Børnefodboldenes Hus og flere trænerkurser — udfordret af 
manglende mødefaciliteter, bl.a. svært at lukke cafeen af 

• Klubben var tæt på at blive årets fodboldklub i København 
• Stigende antal kampledere — herunder unge, der får et fritidsjob i klubben 
• For første gang i 2025 har drengeafdelingen fået en træner, der ikke er forældretræner — 

stor ros for det 
• Ønsker fremover: Flere kurser, flere ikke-forældretrænere, og flere egne camps og stævner i 

Hekla 
Beslutning: Beretningen taget til efterretning. 

Pkt. 6 — Regnskab 2025 og budget 2026 
Kasserer Heine Larsen fremlagde det reviderede regnskab for 2025 samt budget for 2026 (se bilag). 
Den eksterne revisor, Martinsen Rådgivning & Revision, har godkendt regnskabet forud for 
generalforsamlingen. Kassereren forelagde dokumentation i form af en mail fra revisor. 
Bemærkninger fra mødet: 

• Budgetteret med 75.000 kr. til bolde — endte på 155.000 kr. i 2025 
• Budgettet er opsat under forudsætning af, at kontingentstigningen under pkt. 7 vedtages 
• Spørgsmål til behovet for kontingentstigning: Forklaret med ønske om fremtidssikring, 

mulighed for ansættelse af ressourceperson(er), potentiel køb af faciliteter samt fastholdelse 
af tilskud til stævner og holdgebyr 

• Spørgsmål til 1,8 mio. kr. i budgettet: Beløbet dækker posteringer, der er sat af til køkken, 
kloakering (fedtudskiller) samt pergola eller strømudvidelse — projekter der endnu ikke er 
realiseret 

• Ønske om kommunikation til medlemmerne om begrundelserne for kontingentstigningerne 
• Forslag om belønning til hold, der passer bedst på bolde og undgår gebyrer — tages til 

efterretning 
• Spørgsmål om klubben kan blive for velhavende: Bestyrelsen ønsker et halvt års drift på 

bogen som buffer. Kommunen, revisorerne og fondene fører tilsyn med, at midlerne 
anvendes hensigtsmæssigt 

Beslutning: Regnskab for 2025 godkendt. Budget for 2026 taget til efterretning. 

Pkt. 7 — Kontingentsatser pr. 1. august 2026 

Kategori Nuværende Fra 1. aug. 2026

Tumlinge og mixhold 900 kr. 1.100 kr.

Børn/Ungdom 2.000 kr. 2.500 kr.

Herresenior (serie) 2.000 kr. 2.500 kr.

Herresenior 32+ 1.300 kr. 1.600 kr.



Afstemning: 25 stemmer for, 5 blanke, 3 imod. 
Beslutning: Kontingentstigningerne vedtaget med virkning fra 1. august 2026. 
Der var bemærkninger om, at stigningen kan udgøre en barriere for de yngste. Bestyrelsen opfordres 
til at kommunikere tydeligt om formålet med stigningerne og de forbedringer, det vil medføre for 
medlemmerne. Det blev også bemærket, at fripladsmuligheden bør kommunikeres tydeligt. 

Pkt. 8 — Behandling af indkomne forslag 
Forslag 1 — Jonas Sahl:  Halv pris på kontingent til cheftræneres børn under 18 år 
Motivation: Cheftrænere lægger mange timer og bør honoreres med en kontingentnedsættelse. 
Drøftelse: Der var bemærkninger for og imod. Bl.a. blev det nævnt, at nedsættelse af kontingent kan 
påvirke kommunale tilskud, og at det er vigtigt at prioritere trænerkompetencer frem for at binde 
fordele til det at have børn i klubben. Steffen foreslog i stedet at hæve trænergodtgørelserne. 
Formanden noterede, at bestyrelsen vil kigge på muligheden for at hæve trænergodtgørelserne til 
2026-niveau samt på om holdledere skal tilgodeses. 
Beslutning: Forslaget trukket af forslagsstilleren. Bestyrelsen vil kigge på trænergodtgørelserne. 

Forslag 2 — Heine Larsen/bestyrelsen:  Fjernelse af forældet formulering om holdkontingent i §4, 
stk. 1 
Motivation: Holdkontingent er ikke længere en mulighed, og formuleringen er ikke længere aktuel. 
Beslutning: Forslaget vedtaget, forudsat at ændringen kan gennemføres uden vedtægtsændring. 

Forslag 3 — Claus Lolk Frederiksen/bestyrelsen:  Opdatering af klubbens love 
Tommy Bøndergaard, jurist og træner, gives til opgave — sammen med en repræsentant fra 
bestyrelsen — at gøre Boldklubben Heklas love mere tidssvarende, både indholdsmæssigt og 
sprogligt. De opdaterede love forelægges til godkendelse på næste ordinære generalforsamling. 
Tommy Bøndergaard spørges først, om han ønsker opgaven. 
Jonas Sahl opfordrede til, at opdateringen sker til næste ordinære generalforsamling frem for en 
ekstraordinær. 
Det blev desuden bemærket, at valghandlingerne med fordel kan gennemgås i forbindelse med 
vedtægtsrevisionen. 
Beslutning: Forslaget vedtaget. 

Pkt. 9 — Valg jf. § 6 stk. 1 & 2 
Oversigt over bestyrelsesposter, valgstatus og resultat: 

Kvindesenior 1.300 kr. 1.600 kr.

Fodbold Fitness 1.050 kr. 1.300 kr.

Passive 100 kr. 100 kr.

Kategori Nuværende Fra 1. aug. 2026

Post Navn Status

Formand Claus Lolk Frederiksen Ikke på valg

Kasserer/Seniorformand Heine Larsen Genvalgt

Næstformand Anita Arslan Ikke på valg

Pigeformand Mark Mickelborg Genvalgt

Drengeformand Martin Eldrup Genvalgt



Alle poster på valg opnåede genvalg, da der ikke stillede andre kandidater op. 
Der var drøftelse om, hvorvidt revisorrollen er nødvendig, da klubben nu har en autoriseret ekstern 
revisor. Det blev besluttet at vælge én revisor og i øvrigt lade spørgsmålet indgå i den kommende 
vedtægtsrevision. 

Pkt. 10 — Eventuelt 
Følgende emner blev rejst under eventuelt: 

Information til nye trænere: 
En forholdsvis ny træner delte oplevelsen af et vakuum mellem trænergruppen og klubben — 
usikkerhed om ansvar og kontaktpunkter. Børneudviklingstræner Kristoffer oplyste, at en udførlig 
trænermanual, der tager hånd om netop dette har været under udarbejdelse, og at den burde blive 
sent på gaden inden for nogle uger. 

Sportslig strategi og kultur: 
En deltager ønskede en tydeligere sportslig udviklingsplan for drengene — konkrete svar på 
strukturvalg med dobbeltårgange (U15/U17/U19), hvor fastholdelse på årgangene 2011 og 2012 er 
en bekymring. Anita bekræftede, at bestyrelsen arbejder strategisk generelt, og meget snart går i 
gang med at udvikle en ungdomsstrategi, hvor de unge medlemmer bliver inviteret til at deltage - og 
at man generelt vil lytte til trænerne.  
Mark delte erfaringer fra pigesiden: trænernes opbakning er afgørende for, at spillerne accepterer 
forandringer. Forældrene kan være en udfordring — men spillerne stopper sjældent på grund af nye 
holdkammerater eller sammenlægninger. 

Utilfredshed med bestyrelsen 
En deltager udtrykte frustration over, at kritik fra trænersiden forrige år ikke blev modtaget 
konstruktivt af bestyrelsen.  

Diverse bemærkninger: Til næste generalforsamling bør dirigenten have en klokke. 

Generalforsamlingen afsluttet 
Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 
Tak til Jonas Sahl for dirigenthvervet. 

Bestyrelsesmedlem Henrik Ekmann Genvalgt

Bestyrelsesmedlem Mads Due Anker Ikke på valg

Bestyrelsesmedlem Frederik Homann Ikke på valg

Bestyrelsessuppleant Sofia Sichlau Ikke på valg

Bestyrelsessuppleant Martin Fuglseth Genvalgt

Revisor Jens Olsen Ikke på valg

Revisor John Nielsen Genvalgt

Revisorsuppleant Ej besat På valg — ikke besat

Post Navn Status



Tillæg — Trænergodtgørelser 
Trænergodtgørelserne følger fremover sæsonen. Første udbetaling sker for et halvt år til sommer 
2026, herefter udbetales godtgørelsen for et helt år ad gangen — næste gang til sommer 2027. 


